

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Web fakulty, viz http://www.ff.uni-lj.si/
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Akceptační dopis
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Cca 1-2 měsíce
Bylo potřeba vízum? Ne
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ne
Používá škola systém ECTS? ano
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Nemůžu hodnotit, výuky jsem se neúčastnila
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou:
Jak jste získával/a studijní materiál? V knihovně
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Moja Smolej, Tomo Virk
Jaká je vybavenost školní knihovny? výborná
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: pc dostupné volně na fakultě, wifi
Možnosti tisku a kopírování: ano
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké?
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: nelze hodnotit, neúčastnila jsem se výuky

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: soukromé
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně:) cca 150 eur
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Nemohu hodnotit, bydlela jsem u známého, obvykle je ubytování okolo 180 eur a výše
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování?
Jaké jsou možnosti stravování? V rámci Freemovers žádné výhody nejsou, při jiných programech mají studenti nárok na tzv. bony (na způsob stravenek), jimiž mohou platit stravování v restauracích a menzách prakticky po celé Lublani
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Podobné jako v ČR
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: Praha – Lublaň 800 Kč, Brno – Lublaň 650 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Při mých cestách do Slovinska se mi nejvíce osvědčila spolujízda přes aplikaci Blablacar. Letenky jsou obvykle velice drahé. Autobus nedoporučuji, cesta je dlouhá a musí se přestupovat ve Vídni nebo Mnichově s několikahodinovým čekáním (obvykle v noci) a cena za jízdenku je poměrně vysoká.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD při vyřízení speciální karty Urbana, cca 1,5 eur za jízdu. Většina studentů jezdí po Lublani na kole
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Při pobytu nad tři měsíce je potřeba jít na cizineckou policii.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) České pojištění + mám cestovní po EU
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ne
Pracoval/a jste během studia? ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nemám zkušenost
Tipy na využití volného času: Cestování :) Slovinsko je malé a vše je poměrně blízko, navíc opravdu stojí za to:)

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 13000
Počet podpořených měsíců: 2
Celkový počet měsíců: 2

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: 0 a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 150 b/ z toho stravování 150 c/ cestování a volný čas 200

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 20
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou:
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: ochota a vstřícnost pedagogů i pracovníků v knihovně, rychlost vyřízení všech dokumentů
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nic, nemám žádnou negativní zkušenost
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.